

آگاہی برائے کوویڈ۔۱۹ ویکسن

کوویڈ۔۱۹ ویکسن آرہی ہے! آپ کو ویکسن کی دو خوراکیں لگوانی ہونگی۔ براہ کرم اپنے ہیلتھ کیئر فراہم کرنے والے یا لوکل ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ سے معلوم کریں۔ یہ ویکسن بغیر کسی قیمت کے دستیاب ہوگی۔

کوویڈ۔۱۹ ویکسن کیسے کام کرتی ہے؟

کوویڈ۔۱۹ ویکسن ہمارے جسم کو وائرس کا مقابلہ کرنے کیلئے قوت مدافعت پیدا کرنے میں مدد کرتی ہے جو ہم میں بیمار ہوئے بغیر کوویڈ۔۱۹ سے لڑنے کا سبب بنتا ہے۔ تمام اقسام کی ویکسن جسم کو ٹی لیمفوسائٹس اور بی لیمفوسائٹس کی "میموری" فراہم کرتی ہے جو مستقبل میں اس وائرس سے لڑنے کا طریقہ یاد رکھتی ہے۔

یہ ویکسن کس چیز سے بنی ہے؟

یہ ویکسن ایم آر این اے نامی ایک سادہ پروٹین پر مشتمل ہے۔ ہمارے خلیے اس پروٹین کی کاپیاں بنانے کے بعد یاد رکھتے ہیں کہ اگر ہم مستقبل میں کوویڈ۔۱۹ کے انفیکشن میں مبتلا ہوتے ہیں تو جسم کو وائرس سے لڑنے کے لئے کس طرح سے کام کرنا ہے۔

کیا یہ ویکسن محفوظ ہے؟

امریکی ویکسن سیفٹی سسٹم ایک دانستہ اور کثیر فیز عمل ہے جو یقینی بناتا ہے کہ تمام ویکسن زیادہ سے زیادہ محفوظ ہیں۔ ویکسن کے امیدوار ان کی حفاظت اور تاثیر کا تعین کرنے کے لئے ایف ڈی اے کے لئے سائنسی اعداد و شمار تیار کرنے کے لئے مطالعہ کے بہت سارے شرکاء کے ساتھ آزمائش کرتے ہیں۔

کیا یہ ویکسن مجھے کوویڈ۔۱۹ کا شکار کر سکتی ہے؟

نہیں، ویکسن میں براہ راست وائرس شامل نہیں ہے۔ اگر آپ کو یہ ویکسن لگائی جاتی ہے تو نابی آپ اور نابی آپ سے کسی دوسرے لوگوں کو کوویڈ۔۱۹ سے متاثر ہونے کا کوئی خطرہ ہے۔

کیا کوئی ضمنی اثرات ہیں؟

ذلیل مدتی ضمنی اثرات ہلکے ہوتے ہیں اور اس میں بخار، تھکاوٹ، یٹھوں اور جوڑوں کا درد، سردی لگنے اور ہاتھ میں درد شامل ہوسکتے ہیں جو کچھ ہی دن میں جلے جاتے گے لیکن یہ معمولی ہیں اور یہ ایک علامت ہیں کہ آپ کا جسم وائرس سے تحفظ فراہم کرنے کے لئے کام کر رہا ہے۔

کیا یہ ویکسن مجھے یا میرے ذریعے دوسروں کو متاثر کرسکتی ہے؟

نہیں، کوویڈ۔۱۹ ویکسن لگوانے تو نابی آپ اور نابی آپ سے کسی دوسرے لوگوں کو کوویڈ۔۱۹ سے متاثر ہونے کا کوئی خطرہ ہے کیوں کہ ویکسن میں براہ راست وائرس شامل نہیں ہے۔

کونسی ویکسن بہتر ہے اور کتنی خوراکیں لگوانی ہونگی؟

دونوں فائزر اور موڈرنہ کی ویکسن بہت ملتی جلتی ہیں اور یکساں طور پر موثر ہیں۔ جب بھی ویکسن آپ کو دستیاب ہو تب ایک ہی قسم کی ویکسن کی دونوں خوراکیں ضرور لگوائیں۔

کیا ویکسن میں پیسے کا کوئی خرچ آتا ہے؟

نہیں، یہ ویکسن ہر کسی کے لئے مفت ہے جو بھی لگوانا چاہے۔

کیا غیر دستاویزاتی لوگ ویکسن لگوانے کے اہل ہوں گے؟

الینوائے کی تمام آبادی، بشمول ایسے افراد جو غیر دستاویزاتی ہیں وہ بھی ویکسن لگواسکتے ہیں۔

عام گمراہی کی وضاحت

ویکسن کی خوراک آپ کے ڈی این اے کو تبدیل نہیں کرتی ہے۔ اس کے علاوہ یہ ہاتھ پین کا سبب نہیں بنتی ہے کیونکہ اس میں براہ راست وائرس نہیں ہے۔

ویکسن میں کوئی مائکروجب یا کوئی دوسرا مواد نہیں ہے جو آپ کو ٹریک کرے گا۔

الینوائے محکمہ صحت عامہ کوویڈ۔۱۹ ویب سائٹ اور سی ڈی سی کی ویب سائٹ

<http://dph.ilinois.gov/covid19/vaccine-faq>

<https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/vaccines/faq.html>